sunJe

Instruction Manual
)< | SXB-05NRI

RENADIZFRICEAENTL%ZTY . MELOBREER CT2ODHETT.
HROIFNOEL LTS, NBOBRHAEE R BTG Y BER LT,

REDNfHNEEEFER

A

&
=]

* REBOYLES S TERIFERITOENTEELY, BE - AKX EIF L, HRORA L 55D
YET, EEHNEGEE, HHICEE TV,

* RBIOKDED SEVEIFELTLE, BIERBICKZRE - MKDRALLAHRRMEN SV &S,

* AT F Y AOBISHT EBOBREY > TH BT TLIEEL, BEDRBRASVET.

* KBORGIFOBICKE, BRICEEEN TV HHHERL T T,

. BT REBFEEEHOLHZARMNSY £,

* ARREREHRELETOT, HPEREERLTEEL,
MEICERRBETNZ5E. RROBNDSYET,

* ARROBXIFHABEIN VI LEFALTVEY, N UTLRMEPE 1-LERATEE
WRBOWELR TENABY ETH FRRICEALTVBENBONY YD LI L 21— LREICEY
Eth, RIBNRET DREMNSHMBEBATTOT, MALBVEL S +HICTEECEL,
EARERNRIISEONCARE E TR TEEW, WABRKENENY, BIBLIIBA,
S oEErEEL,

* BB LS IAEMEL E LR CHACREB LBV T IEEL, FEBIBRETIES Y £HA,

* ARBEREXABFRAE LR - BRINE L, KBS TRILTIZEY,

B LEVBRIREBORBRASGY £7.

0 iE

NIINENTREET Outputy — Z IV EDHEL BN T RRED. BIFBIC L ABHOBROSYE T,

* BIREEAIC M ERERERL TS REL,
HEE S NIEU EDERANRRADEERUEROBHRAD Y £,

* 7= )EREIER Z 27 VD (B RUERE | BEEHRL, #ELTREL,
=7 IVORGE > I B R U BB EORREIC G B AR D Y £

* BRI —7)b - BETF— 7 IV ENEET — T IVSE# R SICERL T REL,
REOBRT—TIVBLUEET—TIVAMBEL TV RBEIRRL T REL,
L FIZOEEFEALET LRBPBEARICLZZEHFORRL LAAREMABYE T,

* IREND\D B CRE LGV T REL, HRVIRIICLAREHERUFAORBRO LY ET.

* ROSNIAERAELNDERTEA LAV T EV. FREAMNORETRATNET L.
UROYEPEE D BREG L FENDRENMEE BN SV T,

* AUROERT 256, BEEREE LTREL, HHRRERBORZINSOFRENMETT.
BET BRI BITER LTV,

Ny r—INEHER

> BEIER
RO/ = I FOMRERIASENTEYET,

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRI-# % %-
Tea

HETIVARESE  SKB- OSNRI- #68x-%

ok | HiE || RE || B

f: SXB - 05NRI - 1200 - 4

02

» iENNE&IER (Option)
EAUSERUNDBIMEEED b, MTFOBEEERLBATETT .,

{Middle Bracket) {Boost Module>
=
* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

BEBDRBFR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRI Series)

oo @ A KISy b
BEEFI AR EEET BHERLET.

avhE—73%748—
avto-3& ‘
Bar Soft X-Ray lonizer& ..qMB—"?“
........ ® HXiGH 7R (Tube)

B feHDIART B8—=TY,

T TEBLER XD
BHENET,

Inlet- Air Tube Connection Port @--+-seseedeeessi o

CDA (Clean Dry Air) 7zl& Outlet - Air Tube Connection Port

N2 ##6OTY CDA (Clean Dry Ain) & 7zl& N2 HFE O T,

oA N
WEHEEEMEL TV B8, RELEDHSITLET,
WRICREN D D8, FELEDHSITLET,

() RUN/ALARM/OVERTIME | Tybe (3sigBssBlc s o 1T L B BHIBHT BEL Y
& LEDHRITLET,

REEHRERE, REEFE(TS ALY IBERE
HRERITLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option

®EISTY b
EQL%FHC%%%E?‘%T:M@R% L&Y,
Soft X-Ray lonizer J% 7 % —

Soft X-Ray lonizer& 2> bO—
% B IleHDIART 2—TY,
(]

arvba-33%94%—

1 bA—3 &Boost ModuleZ

BLIeHOIRI2—TT,
[ ]

X IRIE

Controller ~ |-eeeeseeee (P .................... (P ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O BRI RUERE
» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B 5:{HREsR
ROFBBEME BT T HOHELTLEL,
W ERENTZEE W ARICREIRUE NIIDEERT
B BRELSBNOMICESNONENGR W AV TT VAN TESEEERORRE NG
W EEYIRICIREND MR SRR

03

» Bar Soft X-Ray lonizer S B/ %
EARE
YA RT Sy MEMARIL b EFER L, BRICBUSFERE LT ZEL,
EBOEE, BT, RICLBEREIECOLLBAREMEND Y E T,

; EEE

@_{7 Side Bracket Side Bracket
p

: S
i 3 -||\;E

e

M4 Bolt M4 Bolt

2 FIV7 5% v bEER L 3138 (Option)

YA K74y b EFIB LT Barsoft X-ray lonizerE 4 Y A b=V BT ENTERWETZATIE, S RIL
750y MERBLTA YA M=V LTLRE Y, BUFFOBIE. MARIL MERERLER L T EL,

i B i Middle Bracket

| M4 Bolt

i i
L M4 Bolt L M4Bolt

3% Bar Soft X-Ray lonizerdE FIVBIZ FIVD 547y bHEISEE

Model Middle Bracket QTY
N> SXB-05NRI-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NRI-2200 ~ 2800 3ea
» EikAE
ERAEEE
RDYZ7 EREBEICUERMOMEL EEEEE L TEEW,
100 § No. | EBHE | E(mm)
75 & sUS Over0.2
2
50 % Aluminium | Over 0.25
&
25

PVC Over 0.6
Acrylic Over 5.0

®
@
® Glass Over 0.5
@
®

0 > - H H
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm)

« EEEORSDI R XRHRET SRR T EREER L TR a0,
A BE | i a0y sEaEHAYICESL K7 —HEIC SRSRES
BT BESBHLT LT,

> R EHANE Output Cable Bar St XcRay lonizer

ROREMHEEBEL T LEL, =
HAYO
- s
O A7 FHVA

ERETARSRRE WL,
A g H | ARGREEEEEALET. AVT TV ARRIICAN Y ERE OfficL,
=]

|HERFLTSEE W, R -
arvhe—3—
Output CableZ 738 L T < 2T, 8. BB AKDRIREMN DY) T,

P AVTFVR
fEREMHVEB L1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 —JIE3# LT 2T,



Fa1—I%HH

F1-TIBEDNHBHBEY. FODREIBAIIIAT 1TV 1 - IVERALRDL SIS
TLIEEW,

04

* TubeAM D BEE NIRAE CREZEIELEL T TEELY,
DEBELIS)ET.

*F1-TEEBERRERLEY. BFERICIRENRCEOTEYETOT
BSENTIEEL, MMEDORIEERN S Y &,

*F1-TBEARYA—RBESNTEY T, REKBEIRY 2—H
BHEENEVLSBEEARCHEL T EEL,

F1—TENTEDD EREIRT 2 —DBIBDRIREED S ) E T,

¥ ST 1T ENY FRGFHEL CERLTWAHZREL T REL,
ELCEEENTOEW DA REICE BAIREED SV & T,

* ABGEOEA, Tube RNV MREBERREHERVUREATET T AN
HYES, BIEAY Bl Tube BRIV MEREBRERRL, BELTC
fZEW,

* Fa—TEERI MUADRIL MHEREDENT TV,

B BB KDL H Y ET,

FEAE, BE MK

0 iE

OF1—-TEERIL FEAT,

+F P54 N\—TTubeBERIV b EREEHAETEL, ALTZEW,
@ Tube Elé%

TubeEERIL b EAN LTz 5Tubex FAMICEER L TL TV,
@ F1—TERHT 3,

TubeZz FAMICE D3R > TIUAL T FEELY,

Bt LT Tubeld BIFEZEY 2D HAHITEE L T EEWL,
@FHLWF1—T 18T 3,

#FLW\TubeDBEIR Y 2 — AR L, BEAMICId80Ad, BB THEHITTIEEL,

< Tube B85 >

@)

<Fa1—T9HH> <Fa1—I%M>

% TubeZ3ZH#a LTz, ControllerCTube Resetm R4T LT 12 LY,
ResetilEB&1THOEWVGAE, rEhfcF1—TREBELE A,

0O rERR

> HER SR R IERISEE
FER HRBIE HESE
o BET—TIVEANTHS
BRT— MRE Y = .
R =7 VBT CES D BRfEEHTCRED,
Bab EERENOTRD EEREORREAALET,
BELEEA, ANETNTVEEAD, (AC 100~240V, 50/60Hz)
1 FO-SEEOBRAS v FH o i
OfictinTHY b, ERAM v FEONCLET,

05

Ea—ZMINTREY ELAD, HEIEES L1 LET,
Bar Soft X-Ray lonizer®F 1 — 753
75— LEDE TS REEET S — s AT 1— T EHALRLET,
BaH LEDARITENTIEE Y AL,
BFLELA. ST, (UE— BRI BEICEST
mCon. UE— b OFEEERLET,
N " A v2—0yoRERRICE ST
{80y ORREETT
77 PE 1v5—0v%5 onLET,
EERERI | AHAESSORRIENSE> T s i
EIENELA. BUELAD. PERDRADHELET,
[RERUER | EEESRL
BHENTETH,
BEMES ELCBILET,
EFEhELL. &1 Cabletfig T NIy BTN BIEE N Cable®
BEENLY LTOEEAD, A—tHEcE L £,

A

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRI Series)

{Top >
EF W ﬁ ﬁﬁ 18
< Front » 2‘ |
: S — 1
|
B2s5 ! :

Inlet Air Tube
; Air Tube Connection Port
Connection Port (Air Tube 0.D.)
< Side > S Standard (Inch) 1/4"
Em@ g;o Option (Metric) 6mm
30.0
71.8
No. MODEL No. (8] B |TuBEQTY
1 SXB-05NRI-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05NRI-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05NRI-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05NRI-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05NRI-1500-5 1558 | 1579 | 1608 | 311 5
6 SXB-05NRI-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-05NRI-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05NRI-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05NRI-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9

3% Air Tube Connection Port £ 1/4" Inch {1tk & L GEBEINE T H
THREFCE T 3 /HRE LTHBRIRDATRET T,

» Middle Bracket

06

15.5

344

DT BEOEKITSCCEENRIR T,

» Boost Module (Option)

{Top» < Bottom )
[ ———
S
{Front )
65.0 36.0 )
1/4 - 20 UNC 25 {Side )
2-M4X0.7 [
== ) I
Ol ™~
mn
v
137.0
149.6

O &

Parameter

Description / Value

lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance

0T ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL A
(D3> bO—5 EIFERERL)

Warranty

1 year

T HA Y ROMGMRERER LD FEECEEENBHENB Y ET.

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

Sales Headquarter (Osan)

795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,

Korea
T) +82-31-203-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

F) +82-31-202-9034

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



